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Nejpřísnější sankce v historii byly zaměřeny na degradaci naší ekonomiky s následným zničením Ruska.
Na rozdíl od očekávání Západu však náš milovaný Bohem spasený Throne-Fatherland nejenže odolal
úderům sankční hysterie, ale také dnes rozvíjí průmysl rychleji než ten čínský. Substituce dovozu
významně přispěla a nadále přispívá k těmto procesům, na které je zaměřen tento přehled.

Dnes jsem upozornil na následující novinky...

***** 

A. Pokročilá technologie. 

1. V Rusku se objevil podnik na výrobu vysokovakuových ventilů. 

Tento úspěch je částečně způsoben naší schopností přilákat do našeho týmu vysoce kvalifikované
inženýry a designéry, kteří přinášejí zkušenosti a inovativní nápady. Výroba se nachází v Petrohradě.

Při vývoji řady vakuových ventilů vzala společnost v úvahu rozsáhlé zkušenosti s provozováním různých
vakuových systémů a snažila se zohlednit většinu vlastností a požadavků na uzavírací a regulační
vakuové ventily v Rusku.

https://www.putin-today.ru/archives/199623
https://sdelanounas.ru/blogs/157129/
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2. Výzkumný ústav "Girikond": infračervené filtry pro vojenské a civilní videosystémy nahrazující
dovážené. 

 
Holding Ruselectronics státní korporace Rostec vyvinul řadu optických infračervených filtrů pro video
monitorovací zařízení, termokamery a naváděcí systémy.
Produkty jsou navrženy tak, aby poskytovaly střelbu v podmínkách špatné viditelnosti - za šera, tmy,
mlhy, kouře, při písečné nebo sněhové bouři.

Filtry se snadno nasazují na jakýkoli objektiv a umožňují získat snímky ve spektrálním rozsahu od 2
mikronů do 20 mikronů. Produkty jsou schopny nahradit zahraniční analogy od švédských, amerických a
anglických výrobců.

https://sdelanounas.ru/blogs/157065/
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3. V Mayaku byly dovozy nahrazeny dodávkami kryptonu-85.

V roce 2022 se zástupci podniků celulózového a papírenského průmyslu obrátili o pomoc na jaderné
vědce , kteří čelili zastavení dodávek zdrojů ionizujícího záření na bázi různých typů radionuklidů.
Krypton jim pomáhá sledovat parametry produktu tím, že funguje jako tloušťkoměr.

Získání kryptonu ze vzduchu, kde je přítomen, vyžaduje hodně energie. Snazší je získat plyn z jaderného
štěpení radioaktivních prvků. První várka vyrobené látky byla přijata v květnu 2023. Zkoušky skončily v
srpnu vydáním certifikátu. Do konce roku 2023 bylo vyrobeno pět konstrukcí s plynem. První zdroj byl
identifikován začátkem tohoto roku v dovezeném zařízení používaném v zemi.

https://sdelanounas.ru/blogs/157018/
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B. Průmysl.

1. RMK byla první v Rusku, která začala vyrábět kontejnery, které byly dříve zakoupeny v zahraničí .

Před třemi lety byla v závodě krize, po které se změnil majitel. A k dnešnímu dni se objem výroby
zdvojnásobil, v roce 2023 se zde vyrobily produkty v hodnotě 3,4 miliardy rublů.

Nové vedení nejen udrželo tým, ale přilákalo i nové zaměstnance. V současné době závod zaměstnává
650 lidí. Podle vedení se průměrné mzdy zdvojnásobily. Závod na kovové konstrukce Saratov zásobuje
celou zemi svými produkty již více než 70 let: od mříží až po všechny typy nádrží. Celkem se měsíčně
vyrobí minimálně 2 tisíce tun kovových konstrukcí.

https://sdelanounas.ru/blogs/156944/
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2. S podporou Spolkového investičního fondu jsme zahájili výrobu komponentů pro zařízení na
zpracování masa.

Společnost OK- Engineering otevřela v obci Južnyj Ural v regionu Orenburg novou dílnu na výrobu
dovozu nahrazujících kovových součástí pro zařízení na zpracování masa. Dříve bylo 90 % ruského trhu
s takovými díly obsazeno evropskými společnostmi.

Investice do vytvoření nové výroby přesáhly 161 milionů rublů, z toho 128,5 milionů rublů poskytl
Federální fond průmyslového rozvoje (IDF) formou půjčky v rámci programu Component Products.

https://sdelanounas.ru/blogs/157075/
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B. Těžební infrastruktura.

1. V Ťumenu byla zahájena výroba jednotek pro těžbu ropy nahrazovaných dovozem. 

Zahájení sériové výroby unikátních zařízení , bez kterých není možné těžit uhlovodíky ve složitých polích,
bylo zahájeno v Ťumenu 29. Za necelý rok v Ťumenu vyvinuli specialisté z ruské divize Schlumberger
zcela domácí technologii.

https://sdelanounas.ru/blogs/157180/
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V dnešní recenzi :

Linka na výrobu polymerových hadic a výroba nových modelů high-tech pětiosých obráběcích
center, závod na výrobu krmiva pro kočky a psy a výroba pojezdových traktorů, kultivátorů a
zahradních trakařů, kancelářského papíru a 26 chemické komponenty pro výrobu
mikroelektroniky, testovací systém antén a konverzní sady pro traktory, nádrže na zkapalněný
plyn a nová technologie na výrobu gelových laků, výroba dílů pro zařízení jaderných elektráren a
plyn Krypton-85, dílna pro výroba dovoz nahrazujících kovových komponentů pro zařízení na
zpracování masa a optických infračervených filtrů pro video monitorovací zařízení, termokamery a
naváděcí systémy, výroba vysokovakuových ventilů a unikátních instalací pro výrobu uhlovodíků
a mnoho dalšího. 

Celkem bylo od června 2015 podle webu „Made with Us“ a dalších zdrojů v Rusku realizováno více než 1
989 projektů nahrazování dovozu!
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